
 

 

 

直径なので 
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 １  下の図は一辺が５ｃｍの正三角形を６つならべたものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ① この正多角形のまわりの長さは何ｃｍになるでしょうか 

 

                             ｃｍ   

 

 

② ㋑の角度は何度になるでしょうか。 

 

         度 

  

 

 ２  以下の問題に答えましょう。 

 

  ①円周３１４ｃｍの円の直径はいくらか。   ②円周６２．８ｃｍの円の半径はいくらか。  

 

 

 

   

 

 ３  以下の図のまわりの長さを答えましょう。 
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◎ りかいできた

正多角形と円周の長さ（問題２） 

（問題１） 

円周を使った応用問題があるぞ。 

直線の部分と円周の部分を分けて考えよう。 
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正三角形は、どの辺も 

長さは同じになる 
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公式：直径×3.14＝円周 

直径×3.14＝３１４ 

１００ｃｍ １０ｃｍ 

直径×3.14＝６２．８の式ができる。この式から 

６２．８÷3.14＝直径となり、直径は２０ｃｍと求まる。 

直径の半分が半径なので、１０ｃｍ 

 

円周：１０×3.1４＝３１.４ 

円周を求めて半分にわるよ 

円周の半分を求める： 

３１.４÷２＝１５．７ １５．７+１０＝25.7 

25.7ｃｍ 

50.24×  ＝37.68 

円周を求めて   をかけるよ 

円周：16×3.1４＝50.24 
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53.68ｃｍ 

37.68+８+８＝53.68 


